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СТАН ТА ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ АГРАРНОГО СЕКТОРА УКРАЇНИ  
В УМОВАХ ВІЙСЬКОВИХ ДІЙ 

 

Стан та розвиток економіки України багато в чому залежить від розвитку аграрного 
сектора економіки. Питання стану та проблем розвитку аграрного сектора є досить 
актуальним, адже існує багато чинників, які послаблюють його та відповідно негативно 
впливають на загальний стан економіки нашої  країни. Аграрний сектор був і залишається 
визначальною складовою суспільного розвитку. Сучасний стан аграрного сектора України 
засвідчує незбалансованість його розвитку, коли перевага надається економічній складовій 
при вторинності екологічної та соціальної детермінант [1, с. 61]. 

Аграрний сектор економіки країни  –  це цілісний комплекс, тісно пов’язаний з 
природними умовами, ресурсами, технічними можливостями та кваліфікованими 
спеціалістами [2]. Серед основних негативних чинників, що впливають на розвиток 
аграрного сектора економіки України є екологічні проблеми. Екологічна ситуація є основою 
для ефективного функціонування аграрного сектора, тому її регулювання є необхідною 
умовою подальшого розвитку країни. Можна виокремити такі екологічні проблеми 
сучасного аграрного сектора України: збідніння генетичного фонду рослин і тварин, що, в 
свою чергу, зумовлено: впровадженням монокультур; урбанізацією; будівництвом великих 
водосховищ тощо; зменшення родючості ґрунтів і їх деградація через: гонитву за 
максимальними врожаями; порушення правил агротехніки; застосування важких 
сільськогосподарських машин; неправильну меліорацію та ін.; промислове забруднення 
земель; знищення лісів, їх деградація та зменшення біорізноманіття; надлишкова хімізація 
сільського господарства  –  (40 % засвоюється рослинами що в подальшому призводить до 
збільшення нітратів у  харчових продуктах, а 60 % вимивається з ґрунту та забруднює 
водойми); деградація водних ресурсів; проблеми розвитку природо-заповідного фонду та 
рекреаційних ресурсів [1, с. 61]. І все це ще більше погіршується через військові дії. 

У ринкових умовах  господарювання для підприємств  аграрного сектора економіки 
України однією з головних проблем є залучення інвестиційних ресурсів. Останніми роками 
після тривалого спаду інвестиційні процеси в сільському господарстві активізувалися [3, 
с.67]. Створює значні труднощі для успішного функціонування та розвитку аграрного 
сектора в Україні недосконала нормативно-правова база, тому необхідно переглянути її та 
змінити, щоб вона могла відповідати інтересам виробників сільськогосподарської продукції 
та захищати їхні інтереси. 

На сучасному етапі існує багато проблем, які не дають розвиватись аграрному 
сектору економіки України, проте навіть за таких умов він продовжує прийнятно 
функціонувати. Низку проблем пов’язаних із розвитком аграрного сектору економіки, які 
було висвітлено у дослідженні можна використати для формування державної та 
регіональної стратегії розвитку у даній сфері. 
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